
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
БУХГАЛТЕР,ЕКОНОМІСТ

 22 січня
2017     Місто: Житомир

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відкриття та закриття операційного дня, відкриття, переоформлення та
повернення депозиту на картковий рахунок, відкриття та закриття поточних рахунків фізичним та юридичним особам,
здійснення контролю за операціями юридичних та фізичних осіб, оформлення довіреностей, відправка, отримання
грошових переказів, відкриття та обслуговування карткових рахунків, зарахування зарплат та пенсій, накладення
арешту на поточні рахунки та надання відповідей контролюючим органам, друкування та зведення документів за
день по відділенню, проведення платіжних доручень, формування проводок по купівлі та продажу валюти
юридичними особами, оформлення та формування проводок по продажу ювілейних та пам’ятних монет, зливків
металів,бухгалтерське оформлення розрахунків з купівлі та продажу готівкової гривні та інших валют для
підкріплення операційної каси, оформлення та видача коштів по чеках від ФОП та юридичних осіб. Червень 2014р.-
по теперішній час - активно шукаю роботу. Квітень 2013р.-червень 2014р. - провідний бухгалтер ПАТ «КБ
«ХРЕЩАТИК» Травень 2008р.-листопад 2010р.- бухгалтер-експерт операційного сектору відділення «Богунське» АТ
«ОТП Банк» Травень 2007р. –травень 2008р. - ст.економіст операційної частини відділення №24 ЦРУ банк «Фінанси
та кредит» . Січень 2007р. – квітень 2007 р.- слухачка курсів „Основи адміністрування програми бух обліку
1С:Підприємство”. Лютий 2004-листопад 2006р.р. - економіст відділу приватних вкладів та обслуговування населення
управління індивідуального бізнесу ЖФ КБ „Приватбанк”, економіст індивідуального бізнесу відділення №2
м.Житомир Травень 2001-лютий 2004р.р. - старший контролер-касир сектору обслуговування фізичних осіб ОПЕРВ
ВАТ „Ощадбанк”,адміністратор СБОН операційної частини ВАТ „Ощадбанк”Вища. 1998-2003 роки Житомирський
інститут підприємництва та сучасних технологій Спеціальність: економістКурси «Основи адміністрування програми
бухгалтерського обліку «1:С Підприємство», захоплююсь психологією, маркетингом, вільно володію персональним
комп’ютером як користувач

https://jobs.ua/resume/zhitomir
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